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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Há número regimental. Está aberta a

presente sessão extraordinária de 25 de outubro de 2022, às 17h08min.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido o Deputado Iolando a secretariar os trabalhos da Mesa.
Dá-se início à

ORDEM DO DIA.
(As ementas das proposições foram reproduzidas de acordo com a Ordem do Dia disponibilizada pela

Secretaria Legislativa/CLDF.)
PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Item nº 1:
Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 3.012/2022, de autoria do Poder

Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$
13.611.802,00”.

Solicito que as Sras. e os Srs. Deputados registrem a presença nos terminais para verificação
do quorum.

(Procede-se à verificação do quorum por meio do painel eletrônico.)
PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Informo que o referido projeto lido foi

aprovado em primeiro turno.
Em discussão, em segundo turno, o Projeto de Lei nº 3.012/2022. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem contrários

queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. Houve 1 voto contrário –

Deputado Fábio Felix.
DEPUTADO IOLANDO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra ao Deputado Iolando.
DEPUTADO IOLANDO (MDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, de acordo com a

aprovação do Requerimento nº 3.459/2022, solicito a dispensa do interstício, nos termos do § 1º do
art. 204 do Regimento Interno, e que se dê como lida e aprovada a redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)



Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 3.012/2022, de autoria do Poder Executivo,

que “abre Crédito Adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$
13.611.802,00”.

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é considerada

definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai a sanção.
Vou dar sequência à nossa pauta. Nós vencemos os itens do Executivo e a pauta do pessoal

de LIBRAS – Língua Brasileira de Sinais.
Item extrapauta:
Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.772/2021, de autoria do Deputado

Hermeto, que “dispõe sobre o reconhecimento das academias de ginástica, de estúdios de
musculação, de esportes, artes marciais e congêneres voltados à atividade física como essencial à
saúde dos Policiais e Bombeiros Militares do Distrito Federal”.

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem contrários

queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.
DEPUTADO IOLANDO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra ao Deputado Iolando.
DEPUTADO IOLANDO (MDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, de acordo com a

aprovação do Requerimento nº 3.459/2022, solicito a dispensa do interstício, nos termos do § 1º do
art. 204 do Regimento Interno, e que se dê como lida e aprovada a redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.772/2021, de autoria do Deputado

Hermeto, que “dispõe sobre o reconhecimento das academias de ginástica, de estúdios de
musculação, de esportes, artes marciais e congêneres voltados à atividade física como essencial à
saúde dos Policiais e Bombeiros Militares do Distrito Federal”.

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é considerada

definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai a sanção.
Item extrapauta:
Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei nº 2.152/2021, de autoria do Deputado

Reginaldo Sardinha, que “dispõe sobre a reparação de danos causados às calçadas e vias públicas
por pessoas jurídicas prestadoras de serviços, na forma que especifica”.

A proposição não recebeu parecer das comissões. A Comissão de Assuntos Sociais, a
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças e a Comissão de Constituição e Justiça deverão se
manifestar sobre o projeto e a emenda.



Solicito ao Relator, Deputado João Cardoso, que emita parecer da Comissão de Assuntos
Sociais sobre a matéria.

DEPUTADO JOÃO CARDOSO (AVANTE. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) – Sr.
Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao Projeto de Lei nº
2.152/2021, de autoria do Deputado Reginaldo Sardinha, que “dispõe sobre a reparação de danos
causados às calçadas e vias públicas por pessoas jurídicas prestadoras de serviços, na forma que
especifica”.

Entendemos pela aprovação do projeto de lei.
É o parecer, Sr. Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Faltou o parecer sobre a emenda,

Deputado.
DEPUTADO JOÃO CARDOSO – Eu não tenho a emenda aqui, Sr. Presidente. Por favor,

assessoria.
PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão, o parecer da Comissão de

Assuntos Sociais. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem contrários

queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados.
PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – A Presidência designa o Deputado

Roosevelt Vilela para emitir parecer sobre a matéria.
Solicito ao Relator, Deputado Roosevelt Vilela, que emita parecer da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças sobre a matéria.
DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) – Sr.

Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao
Projeto de Lei nº 2.152/2021, de autoria do Deputado Reginaldo Sardinha, que “dispõe sobre a
reparação de danos causados às calçadas e vias públicas por pessoas jurídicas prestadoras de
serviços, na forma que especifica”.

O nosso parecer é pela aprovação.
PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem contrários

queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.
A Presidência designa o Deputado Martins Machado para emitir parecer sobre a matéria.
Solicito ao Relator, Deputado Martins Machado, que emita parecer da Comissão de

Constituição e Justiça sobre a matéria.
DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao
Projeto de Lei nº 2.152/2021, de autoria do Deputado Reginaldo Sardinha, que “dispõe sobre a
reparação de danos causados às calçadas e vias públicas por pessoas jurídicas prestadoras de
serviços, na forma que especifica”.

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, o voto é pela admissibilidade do Projeto de
Lei nº 2.152/2021.

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.)



Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem contrários

queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.
Em discussão, em primeiro turno. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem contrários

queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.
A matéria segue a tramitação regimental.
DEPUTADO IOLANDO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO IOLANDO (MDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu solicito a V.Exa. que

inclua o item nº 241.
PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Nós vamos chegar lá, Deputado Iolando. Há

vários Deputados que não estão em plenário. A gente vai votar projetos dos Deputados que estão
em plenário.

Antes de avançar, faremos a recomposição de quorum.
Solicito que as Sras. e os Srs. Deputados registrem a presença nos terminais para

recomposição do quorum.
(Procede-se à verificação do quorum por meio do painel eletrônico.)

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Não havendo quorum regimental, declaro
encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 17h18min.)
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